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TRD: 100-02 
ACTA No. 171 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:20 horas, del diecinueve (19) de 
noviembre de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca — para realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. Las funciones de Secretario General y Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO 
RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes 
Concejales 

1) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
2) DOMINGUEZ LOZJADA ARTURO 
3) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
4) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
5) LEN IS ERAZO JAMY 
6) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
7) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) TORRES PERLAZA JHON JAIDER 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
13) VASQUEZ HUMBERTO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 169 del 17 de noviembre de 2019 
5.- Citación licenciada Yamileth Murcia Rojas gerente IMDERTY - Doctor Luis Albeiro 

Gutiérrez gerente IMCY con el tema, porcentaje de ejecución planes de acción, ejecución 
presupuesto 2019, sustentación proyecto de presupuesto 2020 y otros. 

6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
7.- Proposiciones 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 169 del 17 de noviembre de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Citación licenciada Yamileth Murcia Rojas gerente IMDERTY - doctor Luis Albeiro Gutiérrez 

gerente IMCY con el tema, porcentaje de ejecución planes de acción, ejecución 
presupuesto 2019, sustentación proyecto de presupuesto 2020 y  otros 
Tiene la palabra la licenciada Yamileth Murcia gerente de IMDERTY manifestando como 
puntos importantes los siguientes: plan de acción vigencia 2019, porcentaje de ejecución 
planes de acción 2019, ejecución, sustentación presupuesto 2020, plan de acción 2020. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: preocupado porque estamos 
hablando de 4184 millones para el 2020 que estamos hablando del 2019 con 9500 
millones, diferencia de casi 5 mil millones sería bueno mirar en donde vamos a estar por 
debajo en los diversos programas para el próximo año, Hacienda debería planear de 
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acuerdo al promedio de ingresos que se tiene año por año, impuestos corno son Industria y 
Comercio o el mismo predial, para planeación es un problema, no se puede planear como 
debe ser, una recomendación para futuro, el programa de educación física debe ser un 
programa que vaya ligado al currículo y el área como tal, sería importante que nosotros 
pudiéramos tener la mayor cantidad de horas de clase del profesor, del licenciado de 
educación física con el objeto de suplir esa necesidad que tenemos ahí del profesor en el 
sentido de que el que tenemos el titular del puesto no puede desarrollar la materia como tal 
Tiene la palabra el Concejal Humberto Vásquez y dice: hacer un reconocimiento a la 
labor de la doctora Yamileth. su equipo de colaboradores porque son poco los funcionarios 
que cumplen con su deber, hay un avance del 87%, la pregunta es a que se debe, en la 
ejecución financiera lleva el 68% a que se debe eso, una recomendación Yumbo necesita 
una piscina olímpica, la que tenemos es semi olímpica. 
Tiene la palabra el Concejal Jaider Torres manifestando: ayer miramos como las 
ejecuciones presupuestales no daban con los resultados esperados, hoy estamos viendo 
un panorama diferente, positivo cumplimiento de ejecución, eso es bueno resaltarlo, mi hija 
tuvo la oportunidad de participar en un estímulo deportivo, para Alemania, de tres personas 
que se les cambio el proyecto de vida se desperdiciaron 97 cupos, desafortunadamente, 
criticas los convenios con los clubes a veces toca esperar 6 meses, pienso que hay que 
visionar, ser ansiosos, pensar en ese segundo lugar, pensar en la piscina olímpica. 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar y dice: reconocer su buen trabajo el de 
su equipo, el deporte Yumbo brilló estos cuatro años, muy contento con la noticia de que 
ya se firmó el contrato de que se ha realizado el polideportivo en la comuna uno en la 
Nueva Estancia, eso fue una gestión que se hizo con la gobernación, la meta el próximo 
año es tener en las Américas, en un tema para que lo tengan en cuenta en juego nacional 
y es en representación del Valle del Cauca hay varios deportista yumbeños, hay uno que 
está representando en lucha olímpica del barrio las Américas Diego Castañeda, para él y 
muchas personas que practican el deporte de contacto que bueno sería tener ese espacio 
en la comuna, quisiera preguntar cómo va el tema el centro recreacional el Pulpo, cuáles 
son los planes que hay para la recuperación del pulpo como escenario de recreación para 
los yumbeños. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez y dice: cuando la administración decidió 
hacer ese plan de desarrollo 2015 y  2019 cerca del 89% de los habitantes del municipio de 
Yumbo no practicaban deporte, quisiera saber cuál es el porcentaje actual porque todos los 
escenarios deportivos se han hecho, en las veredas si faltan escenarios deportivos, 
Tiene la palabra la licencia Yamileth Murcia manifestando: con el programa de 
educación física hemos ido mejorando en calidad el programa, están atendiendo ya por 
etapas el desarrollo desde el IMDERTY, el desarrollo de las habilidades motrices, volver 
más a a calidad del programa hay que tener en cuenta esas recomendaciones, estoy de 
acuerdo, en cuanto al porcentaje de ejecución actual diferente al porcentaje de ejecución 
presupuestal. es  porque la mayoría de nuestros programas es atendido por personal, en el 
mes de noviembre y diciembre falta cancelar a los contratistas, se está construyendo el 
polideportivo en el Pedregal, lo de la piscina olímpica totalmente acuerdo la que existe 
actualmente lleva muchos años de construcción, ya no nos da a vasto, en el proyecto villa 
olímpica del colegio Mayor está proyectada una piscina, estarnos en la consecución de los 
recursos, el tema del convenio con Alemania es uno de los grandes convenios que 
tenemos ese convenio se hizo para 100 cupos, tenemos la financiación del 50% por parte 
del grupo Bronson y Alemania nosotros asumimos el otro 50%, esto implica que 
necesitamos más recursos para hacer efectivo esos 97 cupos. ellos deben pasar el curso 
de alemán, si nosotros podemos conseguir no sólo a través del municipio sino de la 
empresa la financiación de estos cupos tendremos muchos más jóvenes viajando en este 
tipo de intercambio, con los clubes dependemos de los traslados presupuestales, el 
polideportivo de las Américas el proyecto todavía está en curso, hay una posibilidad la 
representante lo está gestionando a través del Ministerio del Interior, Planeación se han 
venido haciendo los ajustes que ellos han venido solicitando, ayer le hicimos un acto a los 
28 deportistas de Yumbo que van a los juegos nacionales, en cuanto el centro recreacional 
del Pulpo estamos trabajando con el IMDERTY en la parte física en lo que se puede 
mejorar. está haciendo todo el proceso de adecuación para que en el menor tiempo posible 
conjuntamente con otras dependencias de la administración podamos dar en 
funcionamiento toda el área del pulpo, en cuanto al trabajo para conservar, si se sigue 
haciendo el trabajo proceso podemos irnos acercando al puesto número 2. 
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Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: tuve la oportunidad de visitar hace 
15 días el coliseo de contacto, allá está haciendo un trabajo maravilloso el club de 
gimnasia eso se vio reflejado en medalleria, creo que nosotros hoy tenemos un gran reto 
de apoyo fuerte a ese trabajo que se viene realizando, el IMDERTY debe sopesar el 
trabajo de los clubes, para que se tenga muy presente el club en el próximo año, por otro 
lado el colegio Mayor de Yumbo debemos de pensar como fue creado en su esencia, hoy 
se están invirtiendo más de 5 mil millones en escenarios deportivos como su cancha de 
futbol, más todas las zonas de laboratorios y talleres que se están construyendo, 
Tiene la palabra la licenciada Yamileth Murcia y dice: en el tema de los clubes hemos 
avanzado, el apoyo se les da, en eso hemos logrado crecer y estoy de acuerdo al 
porcentaje de cobertura, para el colegio Mayor se está trabajando con el alcalde electo 
poder traer una sede de la escuela nacional del deporte. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez y dice: la luminaria de la cancha del 
corregimiento de Mulaló están en malas condiciones, ya no se puede jugar de noche, a ver 
qué posibilidad hay de que MDERTY recurriendo a sus buenos oficios hable con luces del 
Valle para que mejoren este tema lo más pronto posible, 
Tiene la palabra el doctor Luis Albeiro Gutiérrez gerente de IMCY manifestando como 
puntos importantes los siguientes: porcentaje de ejecución planes de acción 2019, 
ejecución presupuestal 2019, sustentación proyecto presupuesto 2020, plan de acción 
2020. 
El Concejal Giovanny Escobar solicita se declare sesión permanente la cual es declarada 
por el presidente. 
Tiene la palabra el Concejal Arturo Domínguez y dice: cuando recibió el Instituto 
municipal de cultura estaba en el abandono total, así como pasó con el hospital, la verdad 
es que el pueblo Yumbeño debe estar agradecido con ustedes doctor Albeiro no solamente 
en el tema de la reconstrucción de la casa de a cultura sino en la parte cultural como tal, 
llena de tristeza también que personas que lo dejan todo en una institución tenga que irse 
de ella, porque uno quiere que haya una secuencia definitiva en una dependencia, yo 
pienso que usted está en un porcentaje muy arriba en el cumplimiento de sus metas, este 
donde este que tenga la mejor de las suertes y que siga siendo el mismo. 
Tiene la palabra el Concejal Jhon Jairo Rengifo y dice: tengo conocimiento que en los 
últimos dos años se han pagado casi 5000 millones en cuestión de tarimas y sonido, 
quisiera hacer esta pregunta no es más rentable que el municipio tenga su propio sonido, 
su propia tarima, no sólo eso sino generación de empleo, es inaudito que año tras año 
estemos pagando miles de millones de pesos con una tarima, siempre es la misma 
empresa, la misma tarima. 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: el 2 de enero de 2016 dije en mi 
intervención que a mí me parecía acertado por parte del alcalde Carlos Alberto Bejarano de 
nombrar como gerente del lMCY al doctor Albeiro Gutiérrez, ahora que está finalizando el 
proceso puedo decir que no me equivoqué en esa apreciación, 
Tiene la palabra el Concejal Giovanny Escobar y dice: yo era de los más críticos con 
respecto al encuentro de música colombiana y a la gran inversión que se hacía y la poca 
afluencia de público, por ende, sí aplaudo el esfuerzo que hizo el Instituto en el pasado 
encuentro de música colombiana, se le entregó a la comunidad del municipio de Yumbo 
espectáculo de calidad, 
Tiene la palabra el Concejal Jaider Torres y dice: yo quisiera unirme a varios 
comentarios que han expresado mis compañeros Concejales, por un lado las altas 
calidades del doctor Albeiro Gutiérrez como profesional y como persona, tenemos para mi 
concepto uno los mejores jefes de despacho, una persona con una alta capacidad de 
gestión que logró el objetivo del señor Alcalde de turno en poner en alto por ejemplo el 
tema de la feria, que bueno que nos regalara doctor Albeiro un estado de cuenta, un 
balance de cuánto nos costó Gilberto Santa Rosa, quien fue la persona para agradecerle, 
quienes fueron esos donantes, que yo sé que la sola tarima vale gran cantidad de plata, 
por otro parte me parece que la masificación del deporte la recreación y la cultura el 
triángulo de oro es fundamental para cualquier población, y en la medida que se siga 
descentralizando vamos a tener el éxito en esto, a donde voy, ayer veíamos como se 
desperdician más de 800 subsidios de vivienda, Yamileth Murcia muestra el apoyo a tres 
deportistas de alto rendimiento, y que hay para la cultura? y qué tal si el primer día que 
vimos el tema de la margen izquierda del rio Yumbo si ahí se aprovecha para espacios de 
cultura para generar gimnasio biosaludable, entonces estamos tratando con temas de 
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MVIYUMBO MDERTY, IMCY. obviamente de Infraestructura, si se puede trabajar se van 
articular y van a disminuir los esfuerzos, yo llamo a que el gobierno como tal se hable 
entre dependencias y no dejemos perder los recursos. 
Tiene la palabra el Concejal Humberto Vásquez y dice: no dejar pasar por alto el 
reconocimiento al doctor Albeiro Gutiérrez, creo que deja el instituto de la cultura en un 
punto alto y es reto importante para la persona que lo suceda. 
El presidente dice: ya e echaron los elogios del mundo, merecidos porque la verdad 
usted es un señor, un ser humano en toda la extensión de la palabra que merece respeto 
por su sensibilidad humana para tratar a las personas. 
Tiene la palabra el doctor Albeiro Gutiérrez y dice: agradecerle a los Concejales las 
palabras, para contestarle al doctor Jhon Jairo Rengifo, de pronto para usted que está acá 
en el Concejo es muy fácil ver qué se gasta el dinero, para nosotros es una inversión muy 
importante. el pasar a comprar los equipos va a pasar o que pasaba en el municipio de 
Yumbo cuando se compraban vehículos, se robaban la llantas, se cambiaban repuestos, 
simplemente leer lo siguiente, cuánto cree usted que cuesta guardar los equipos de tarimas 
en bodegaje, de una tarima de 10 x 12, techos de 9 m de altura. con lonas de más o 
menos 120 m2, guardar todo lo que tiene que ver con los trucks verdad lo que son las 
luces, el mero bodegaje de esto ya te cuesta dinero, cuánto te cuesta el trasporte cada vez 
que hay que transportar. cuantas personas tendríamos que tener para armar y desarmar y 
no son cualquier persona, son técnicos para armar y desarmar, fuera de eso tiene que 
tener estudios especializados, sin el componente de trabajo en altura, porque lo mínimo 
que puede tener esa persona es trabajo en altura, hoy hacer, producir sonido, si voy a 
producir sonido en el Instituto municipal de cultura compre en el teatro tenía una consola 
análoga, nosotros compramos una que hoy día vale como 25 millones de pesos, esa 
consola solamente tiene dos técnicos estudiados que la manejan, nadie más la puede 
tocar, esta no se puede sacar del IMCY. ahora yo le digo. esa consola en la calle rodando, 
la daña, fuera de eso las plantas, los bajos, los brillos, las líneas que hay que colgar, el que 
coloca el sonido es un ingeniero de sonido y como tal devenga, adentro de tarima hay una 
persona que se llama de monitoreo. otro ingeniero de sonido, le estoy hablando más o 
menos que usted para poder mover una tarima con techo y un sonido, más o menos están 
de entre 15 y 25 personas, de esta cinco deben ser profesionales el resto deben de ser 
técnicos, el tema de las luces, todo lo que tiene que ver con el monitoreo de luces. de 
seguimiento, la instalación técnica, más o menos en personal estaríamos hablando de 120 
a $150000000, y las pérdidas que tienen por la lámpara que se año, la consola que 
alguien la daño, en otrora aquí habían unas carpas cuantas hay hoy, no hay ni una, porque 
se perdieron como no sé porque cuando yo llegué ya no estaba, pero no aparece, el tener 
hoy mobiliarios de tecnología en las entidades públicas no es rentable, se pierde, se lo 
roban. se  lo cambian. entonces eso que hay ahí es preservación del patrimonio, poder 
realizar gestiones, con respecto a lo que tiene que ver con feria es fácil de hacer cuando 
se encuentra la voluntad de la administración municipal y la voluntad de un Alcalde que se 
compromete a hacer gestión, el reto que yo tenía era muy fácil porque hacer gestión con la 
palabra del doctor Carlos Alberto Bejarano muy fácil porque todo el mundo cree en que las 
cosas que hacemos las hacemos bien, pero también hay un proceso de amigos, traer a 
Gilberto Santa Rosa no es fácil, se hicieron muchos puntos de negociación, vaya averigüe 
cuánto cuesta Gilberto Santa Rosa contratarlo hoy y no baja de $130.000 dólares, y a 
nosotros cuando fuimos a sacarlo no nos costó más de 70 mil dólares, si hay gestión 
amigos en el medio del espectáculo que vienen y hacen descuentos, de una u otra forma 
se tiene credibilidad en que los procesos aquí son abiertos y gratuitos, vayan a ver cuántos 
espectáculos gratuitos tiene feria de Cali para la comunidad caleña y compárelo con el que 
tiene el municipio de Yumbo aquí en oferta Yumbo se lleva todo. obviamente ese que viene 
en primera fila gratis, hay patrocinadores como la industria de licores del Valle, diferentes 
personas de la zona industrial, la discoteca del municipio de Yumbo, mucho el sector 
bancario que apoya la actividad, el comercio local muchas personas apoyan, pongo de 
ejemplo Olímpica, Belalcazar, que salen a aportar a todo lo que es la actividad ferial. y sale 
un evento bueno y económico para la comunidad Yumbeña. 

6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 
mesa. 

7.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
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El presidente dice: hay un acuerdo en estos momentos que se va a aprobar el viernes, y 
consiste en por el cual se institucionaliza el día municipal del artista de Yumbo y se dictan 
otras disposiciones' la parte esencial de ese acuerdo dice que será el domingo de cada 
mes de septiembre de cada año, esto fue una iniciativa que trajeron los artistas aquí, les 
dije venga yo le jalo a ese acuerdo y la verdad es que el viernes se aprueba, ese es un 
logro para todos los artistas, porque apoyar la cultura es fundamental, lo invito para que el 
viernes esté aquí y convide todos los artistas de Yumbo porque van a tener su día cada 
año, pero también quiero leer algo, hay un dicho que dice que es más fácil que se caiga 
mentiroso que un cojo, la rama judicial Consejo Superior de la Judicatura República de 
Colombia, Consejo Superior de la Judicatura unidad de registro nacional de abogados y 
auxiliares de la justicia, la directora de la unidad de registro nacional de abogados y 
auxiliares de la justicia del Consejo Superior de la Judicatura certifica, certificado de 
vigencia número 429504, que de conformidad con el decreto 196 de 1971 y  el numeral 20 
del artículo 85 de la ley 270 de 1996, estatutaria de la administración de justicia, le 
corresponde al Consejo Superior de la Judicatura regular organizar y llevar registro 
nacional de abogados y expedir la correspondiente tarjeta profesional previa verificación de 
los requisitos señalados por la ley, en atención a las citadas disposiciones legales y una 
vez revisados los registros que contiene nuestra base de datos se constató, que la cedula 
de ciudadanía numero 16.777.827 no registra la calidad de abogado, se expide la presente 
certificación a los 19 días del mes de noviembre de 2019. Martha Esperanza Cuevas 
Meléndez directora, a quien corresponde esta cedula, al señor Oscar Colmenares que 
ayer dijo que era abogado de la Universidad Libre, acabo de leer un documento que 
demuestra que el señor Oscar Colmenares no es abogado, y esto es con fecha de hoy, por 
eso yo he dicho, que es más fácil que se caiga un mentiroso que un cojo, ayer lo dijo aquí 
que él era abogado egresado de la Universidad Libre, lo dijo allá sentado, y así como esta 
mentira fueron todas las mentiras que el utilizo en campaña para desacreditar la 
administración, atacar a Concejales y lo sigue haciendo, y está en todo su derecho porque 
tiene el derecho a la libre expresión. lo que no tiene derecho es a decir mentiras como la 
que le fue a de decir que era abogado y hoy con la lectura de este documento, el que 
quiera se lo entrego, está diciendo la directora de la unidad de registro nacional de 
abogados y auxiliares de la justicia del Consejo Superior de la Judicatura que la cedula 
16777827 no registra calidad de abogado, esa es la ventaja que tiene Villa que cuando 
Villa habla, habla con pruebas, no con supuestos, de modo que yo le deseo al señor Oscar 
Colmenares que estudie o que si inicio la carrera de derecho la termine para que no trate 
de ostentar la calidad de abogado cuando no es. 
Tiene la palabra el Concejal John Jairo Rengifo y dice: doctor Albeiro si usted dice que 
el personal, por cinco profesionales, que tanto personal tiene la casa de la cultura, si una 
de las entidades que más personal tiene en estos momentos contratado es la casa de la 
cultura, para venirnos a asustar de pronto dice 20 empleados, digo sólo el IMCY casi 5 mil 
millones de pesos, sin decir el IMDERTY, Bienestar Social, cuanto se beneficiaría el 
municipio de Yumbo en gastos, el mismo IMCY, el mismo IMDERTY, Bienestar Social, 
todas las empresas que han hecho o han utilizado dichas carpas y dicho sonido, 
asustarnos por 15 personas, por ingenieros, cuantos profesionales hay ahí en el IMCY, 
cuantos bachilleres, tenemos unos obreros que dicen que no hay una puntilla para trabajar, 
será que el municipio no tiene volquetas, no tiene vehículos para transportar dichas 
tarimas, que se han robado las cosas pues es culpa de quién, no hay una persona que 
tiene control para las carpas, el sonido, para los micrófonos, tiene que haber una persona 
encargada, nos da miedo de eso?, eso no son disculpas, para tener una empresa que se 
ha lucrado de una manera impresionante aquí en el municipio, solo el IMCY casi 5 mil 
millones en dos años. yo creo que así no debe de ser. si  nosotros hablamos de bodegaje 
en la semana la cambiaban 2 veces, será que no amerita comprar una cabina, yo soy el 
adecuado para evitar esta contratación absurda de dicha empresa y se cambie la forma de 
hacer política aquí en este municipio de Yumbo. 
Tiene la palabra el Concejal Jaider Torres y dice: con respecto al paro del 21 de 
noviembre tengo entendido que aquí en el municipio de Yumbo también va a haber 
algunas movilizaciones, desde el gobierno nacional han solicitado que los municipios 
tomen las medidas necesarias con respecto a esta actividad, me gustaría que por 
intermedio de la Corporación se solicitara a quien corresponda si he tomado algún tipo de 
medidas no para cercenar el derecho a la libre movilidad sino para garantizarle a las 
personas que van a participar del paro y también a los que no quieren participar la 
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tranquilidad y seguridad de que lo pueden hacer, me parece que debería ser a la oficina de 
Paz y Convivencia solicitarle si ha tomado algún tipo de medidas con respecto al tema de 
control y obviamente la Secretaría de Tránsito con temas de movilidad. 

9.- Himno of - se unicipio de umbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Muni,i. •e umbo, sien.. -s IÓ:50 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
1- 'esión, no sin antes haber cit*o '-ra el día 20 de noviembre del 2019, a partir de las 
0:00 horas. 

CARLOS 
Presidente 

O AVIO RÓDRIGUEZ CARDONA 
Técnico 
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